

各位

会 社 名 株式会社サカイホールディングス 代表者 代表取締役社長 朝田 康二郎 (コード番号 9446 東証スタンダード) 問合せ先 総務部 I R広報グループ (TEL. 052-262-4748)

上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月23日に、スタンダード市場の上場維持基準への適合に向けた計画を提出し、その内容について開示しております。また、2022年12月22日に、「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」で進捗状況について開示しております。今般、東京証券取引所より、「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、2023年9月末時点でスタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

○当社の上場維持基準の適合状況

当社の2023年9月末時点におけるスタンダード市場の上場維持基準への適合状況はその推移を含め、以下のとおりとなっております。また、2022年9月末時点においては、流通株式比率のみスタンダード市場の上場維持基準を満たしておりませんでしたが、この度、東京証券取引所が行った審査結果においても、スタンダード市場の上場維持基準に全て適合いたしました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式 比率
当社の適合 状況および その推移	2022 年 9 月末時点	1,694 人	22,683 単位	13 億円	20.7%
	2023年9月末時点	2,079 人	32,713 単位	19 億円	29.8%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2023年9月末時点での適合状況		適合	適合	適合	適合

※当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

○上場維持基準の適合に向けた取組の実施内容

当社は 2022 年 9 月末時点においては、流通株式比率のみ上場維持基準を満たしておりませんでした。

当社は、流通株式比率の向上に向けて、個人投資家の理解を深めるべく、半期毎に詳細な決算説明資料をホームページに掲載し、また、株主の皆さまには株主通信等を通じて、IR 活動の充実を図ってまいりました。一方、2023年9月末時点における当社役員等の保有株式比率は0.18%(2022年9月末時点9.32%)、金融商品取引業者の同比率は0.92%(同時点2.68%)と縮小し、流通株式比率が29.8%となり適合基準の25%を満たしました。

当社は上場維持基準の適合状況を維持するため、経営ビジョンとして掲げる「カーボンニュートラルの実現に寄与する再生可能エネルギー事業の発展的展開」、「セグメント事業を通じた地域社会への生活インフラ提供」、「SDGs の理念に基づく事業領域への新規ビジネス展開」を中長期的に取り組むとともに、内部管理体制の強化にさらに取り組み、コーポレート・ガバナンスの充実、企業価値の最大化に努めてまいります。

これらの取り組みについて、適時適切に情報発信を行うとともに、株主・投資家の皆さまとの対話の機会の充実にさらに努めてまいります。

以上